

86岁乘客腿脚不便出站难

# 咸宁火车站提供轮椅爱心护送

记者 王冉宇

“咸宁火车站，我是K1073次列车长，16号车厢有一名重点旅客，因行动不便，需预约轮椅接车服务。”2月16日上午9:20许，咸宁火车站运转室里接到这样一通求助电话。

车站运转室在接到电话后，即刻通知客运二班值班人员，客运值班员孟城在接到通知后，第一时间推出备用轮椅提前到达1站台16号车厢等候求助旅客。

9:34分，列车到站停稳，孟城与列车长办理交接后，同列车员一起将旅客抬坐到轮椅上。经了解得知，该乘客今年86岁，从安徽阜阳站上车，由于上了年纪，腿不能走路，并且常年受疾病困扰，导致行动不便，一同随行的儿子在返回咸宁时提前向列车长寻求帮助，这才有开头的一幕。

随后，孟城一边联系车站出站口工作人员马学锋，一边推着老人沿站台行走，准备出站。通过车站的绿色通道后，孟城与马学锋一起，用轮椅将老人送到停车场，与在此等候的老人家人见面。

“我一个人带着不能走路的母亲出门，真的很困难，还好有你们的帮助，出门再也不用犯愁了！”即将分别时，老人的儿子对咸宁火车站工作人员的热心



服务连声称赞。

看着老人顺利踏上回家路，孟城和马学锋这才返回工作岗位，继续为其他旅客提供服务。

咸宁火车站副站长陈东芳在接受记者采访时表示，日前，正值春运返程，车站针对老年人、外出务工人员等重点

群体的需要，提供各类个性化暖心服务，切实增强群众旅途中的舒适感。

据了解，2022年春运期间，咸宁火车站积极开展安全常识宣传和爱民便民服务，全力确保铁路运输畅通和旅客安全出行，春运以来共帮扶重点旅客10余人次，赢得了广大旅客的由衷赞美。

## 雨雪晴天轮番来 气温犹如过山车

本报讯(记者 吴青朋 通讯员 邢丽)2月21日，市气象台发布一周天气预报，本周我市将再迎雨雪天气，不过此轮雨雪天气过后，我市天气迅速转晴，气温快速回升，周末天气晴好利于市民出行。

进入虎年，冷空气频频发力，我市在雨雪模式和多云模式之间来回“切换”，气温偏低。上周五，我市出现了雨雪天气，雨雪后的气温较低，感觉比较

寒冷。

根据最新气象资料分析，预计本周我市先雨(雪)后晴，其中22~23日受冷空气影响有一次中等强度雨雪天气过程。这次雨雪天气缺乏“耐性”，不会持续太久。24日，我市雨雪天气结束，天气转晴，早晨部分地区有雾。25~28日，我市以晴到多云天气为主，气温将明显回升。

具体预报，22~23日：小到中雨

雪，山区大雪，偏北风2~3级，气温1~4℃；24日：晴天到多云，偏南风1~2级，气温-1~10℃；25日：晴天到多云，偏东风1~2级，气温0~12℃；26日：晴天到多云，偏南风1~2级，气温3~14℃；27日：多云，偏南风1~2级，气温5~16℃；28日：多云，偏南风2~3级，气温7~18℃。

气象专家提醒，随着雨雪天气的出现，道路较湿滑，市民应注意防范。

## 围绕“五个聚焦”精准发力

——通山农商行2022年春天行动存款任务首站告捷

今年年初来，通山农商行自“春天行动”营销工作开展以来，在县行党委周密部署下，团结协作，拼搏进取，以创新为驱动，发扬勇为先锋、知难而上的拼搏精神，有效实现储蓄存款节节攀升。截止2月13日，各项存款余额79.13亿元，较年初净增6.06亿元，完成“春天行动”任务的110.51%，实现“春天行动”存款任务首战告捷。

聚焦宣传造势浓氛围。强化线上宣传。充分利用本地包蛇网和本行的微信

抖音等线上宣传平台，大力宣传该行产品优势和优惠活动。同时在线下利用好各种平台，在公交站台、助农服务点、服务村组、村委会布放和张贴海报、单页，扎实推进服务进基层活动。

聚焦客户维护优服务。制定了《通山农商行优质存款客户领养方案》，对全行存款在一定数额以上的优质客户实行全员领养制度，对网点优质存款客户领养工作进行过程管控考核，并做好服务。

聚焦渠道建设强根基。一是充分利用公积金账户拓展上下游客户。制定了《通山农商行“公积金中心专户”缴存群体营销专案》，拓展上下游客户。二是抓实财政资金直达机制。主动对接财政部门，全面掌握存量财政资金的分布情况和转移支付安排计划，落实专人做好跟踪和维护，推动财政性存款稳步增长。三是组织开展社区“网格化”金融服务活动，由城区5家支行各包保一个社区作为试点，成立金融服务小分队，在社区持续推进“三入三带”，净增存款3100万元。

聚焦党建引领聚合力。一是强化政治引领。充分发挥各级党组织引领和党

员干部示范作用，以支部为单位开展“春天行动”竞赛活动，在全辖形成了你追我赶良好的干事创业氛围。二是强化典型引路。积极组织开展“致敬最美奋斗者”系列活动。全面加大先进典型单位、人物和事迹挖掘，坚持周周不断档。

聚焦考核督办添动能。一是严格考核。通过亮业绩、促进度的劳动竞赛方式，鼓励全员营销。二是加强督办。实行业绩动态播报制，实现成绩每日晒、成效每日评。三是强化服务。实行各部室包片、机关人员挂点帮扶制度，并与支行协同作战、共同营销，为业务发展提供了强劲助力。

(通讯员汪丽娜)



## 工伤待遇计算标准

### (五)停工留薪期护理

已经参加职业工伤保险的职工，生活不能自理的工伤职工在停工留薪期需要护理的，由所在单位负责。

### (六)评残后的护理费

已经参加职业工伤保险的职工，已

评定伤残等级并经劳动能力鉴定委员会确认需要生活护理的，从工伤保险基金按月支付生活护理费。

生活完全不能自理一社平工资×50%；生活大部分不能自理一社平工资×40%；生活部分不能自理一社平工资×30%。